
áËÓÉÏÍÁ 1: þÅÒÅÚ ÔÒÉ ÔÏÞËÉ ÏÂÝÅ-
ÇÏ ÐÏÌÏÖÅÎÉÑ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÐÌÏÓËÏÓÔØ É
ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÁ.

∀A; B; C;A =∈ (BC)∃!� : A; B; C ∈ �
A B

C
�

áËÓÉÏÍÁ 2: ðÒÑÍÁÑ, ÉÍÅÀÝÁÑ Ó
ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ Ä×Å ÏÂÝÉÅ ÔÏÞËÉ, ÌÅÖÉÔ
× ÎÅÊ.

(A; B;∈ a; A; B;∈ �) ⇒ a ∈ �

A
B

�
a

áËÓÉÏÍÁ 3: ä×Å ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÐÅÒÅÓÅ-
ËÁÀÔÓÑ ÐÏ ÐÒÑÍÏÊ.

(� ∩ � 6= ∅) ⇒ � ∩ � = a

a
�

�

ôÅÏÒÅÍÁ 1: þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ É ÐÒÑÍÕÀ
×ÎÅ ÎÅ£ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÐÌÏÓËÏÓÔØ É ÒÏ×ÎÏ
ÏÄÎÁ.

∀A; a; A =∈ a ∃!� : A; a ∈ �
A

�
a

ôÅÏÒÅÍÁ 2: þÅÒÅÚ Ä×Å ÐÅÒÅÓÅËÁÀ-
ÝÉÅÓÑ ÐÒÑÍÙÅ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÐÌÏÓËÏÓÔØ É
ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÁ.

∀a; b; a ∩ b 6= ∅ ∃!� : a; b ∈ � �
a

b

ôÅÏÒÅÍÁ 3: þÅÒÅÚ Ä×Å ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ
ÐÒÑÍÙÅ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÐÌÏÓËÏÓÔØ É ÒÏ×ÎÏ
ÏÄÎÁ.

∀a; b; a||b ∃!� : a; b ∈ � �
a

b

ôÅÏÒÅÍÁ 4: åÓÌÉ ÏÄÎÁ ÉÚ Ä×ÕÈ ÐÁ-
ÒÁÌÌÅÌØÎÙÈ ÐÒÑÍÙÈ ÐÒÏÔÙËÁÅÔ ÐÌÏÓ-
ËÏÓÔØ, ÔÏ É ×ÔÏÒÁÑ ÔÏÖÅ.

(a||b; a6 ||�) ⇒ b6 ||�

�
A B

a b

ôÅÏÒÅÍÁ 5: (ðÒÉÚÎÁË ÓËÒÅÝÉ×ÁÀ-
ÝÉÈÓÑ ÐÒÑÍÙÈ): åÓÌÉ ÏÄÎÁ ÉÚ ÐÒÑÍÙÈ
ÌÅÖÉÔ × ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, Á ÄÒÕÇÁÑ ÐÒÏÔÙ-
ËÁÅÔ ÐÌÏÓËÏÓÔØ × ÔÏÞËÅ, ÎÅ ÐÒÉÎÁÄÌÅ-
ÖÁÝÅÊ ÐÅÒ×ÏÊ ÐÒÑÍÏÊ, ÔÏ ÜÔÉ ÐÒÑÍÙÅ
ÓËÒÅÝÉ×ÁÀÔÓÑ.

(b ∈ �; a ∩ � = A; A 6∈ b) ⇒ a _−b �
A

a

b

ôÅÏÒÅÍÁ 6: (ðÒÉÚÎÁË ÐÁÒÁÌÌÅÌØ-
ÎÏÓÔÉ ÐÒÑÍÏÊ É ÐÌÏÓËÏÓÔÉ): ðÒÑ-
ÍÁÑ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ ÐÒÑÍÏÊ, ÌÅÖÁÝÅÊ
× ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÜÔÏÊ ÐÌÏÓ-
ËÏÓÔÉ.

(b ∈ �; a||b) ⇒ a||�
�

a

b

ôÅÏÒÅÍÁ 7: åÓÌÉ ÞÅÒÅÚ ÐÒÑÍÕÀ,
ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÕÀ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ÐÒÏ×ÅÓÔÉ
ÐÌÏÓËÏÓÔØ, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÕÀ ÜÔÕ ÐÌÏÓ-
ËÏÓÔØ, ÔÏ ÌÉÎÉÑ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÌÏÓËÏ-
ÓÔÅÊ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÄÁÎÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ.

(b||�; b ∈ �; � ∩ � = a) ⇒ a||b
a

b
�

�

1



ôÅÏÒÅÍÁ 8: ä×Å ÐÒÑÍÙÅ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØ-
ÎÙÅ ÔÒÅÔØÅÊ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ.

(a||b; b||c) ⇒ a||c a
b c

ôÅÏÒÅÍÁ 9: åÓÌÉ ÐÒÑÍÁÑ ÐÁÒÁÌÌÅÌØ-
ÎÁ ËÁÖÄÏÊ ÉÚ Ä×ÕÈ ÐÌÏÓËÏÓÔÅÊ, ÔÏ ÏÎÁ
ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÉÈ ÌÉÎÉÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.

(� ∩ � = a; b||�; b||�) ⇒ b||a a

b
�

�

ôÅÏÒÅÍÁ 10: (ðÒÉÚÎÁË ÐÁÒÁÌÌÅÌØ-
ÎÏÓÔÉ ÐÌÏÓËÏÓÔÅÊ): åÓÌÉ Ä×Å ÐÅÒÅ-
ÓÅËÁÀÝÉÅÓÑ ÐÒÑÍÙÅ × ÏÄÎÏÊ ÐÌÏÓ-
ËÏÓÔÉ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ
Ä×ÕÍ ÐÒÑÍÙÍ × ÄÒÕÇÏÊ, ÔÏ ÔÁËÉÅ
ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ.

(a; b ∈ �; a6 ||b; m; n ∈ �; m||a; n||b) ⇒
�||� �

�

ab

mn

ôÅÏÒÅÍÁ 11: åÓÌÉ ÐÌÏÓËÏÓÔØ ÐÅÒÅ-
ÓÅËÁÅÔ ÏÄÎÕ ÉÚ Ä×ÕÈ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÈ
ÐÌÏÓËÏÓÔÅÊ, ÔÏ ÏÎÁ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ É ÄÒÕ-
ÇÕÀ, ÐÒÉÞ£Í ÌÉÎÉÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÁ-
ÒÁÌÌÅÌØÎÙ.

(� ∩ 
 = a; � ∩ 
 = b) ⇒ a||b �

�

a

b

ôÅÏÒÅÍÁ 12: åÓÌÉ ÐÒÑÍÁÑ ÐÒÏÔÙËÁ-
ÅÔ ÏÄÎÕ ÉÚ Ä×ÕÈ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÈ ÐÌÏÓ-
ËÏÓÔÅÊ, ÔÏ É ÄÒÕÇÕÀ. ïÔÒÅÚÏË ÍÅÖÄÕ
ÔÏÞËÁÍÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÏÓÔÏÑÎÅÎ ÄÌÑ
×ÓÅÈ ÐÒÑÍÙÈ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÈ ÄÁÎÎÏÊ.

(a ∩ � = A; �||�) ⇒
(a ∩ � = B; AB = const) �

�

A

B

ôÅÏÒÅÍÁ 13: þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ ×ÎÅ ÐÌÏÓ-
ËÏÓÔÉ ÍÏÖÎÏ ÐÒÏ×ÅÓÔÉ ÏÄÎÕ É ÔÏÌØËÏ
ÏÄÎÕ ÐÌÏÓËÏÓÔØ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÕÀ ÄÁÎ-
ÎÏÊ.

(A 6∈ �) ⇒ (∃�; �||�; A ∈ �) �

�
A

ôÅÏÒÅÍÁ 14: ä×Å ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ÐÁÒÁÌ-
ÌÅÌØÎÙÅ ÔÒÅÔØÅÊ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ.

(�||�; �||
) ⇒ (�||
) �

�



ôÅÏÒÅÍÁ 15: þÅÒÅÚ ÐÁÒÕ ÓËÒÅÝÉ-
×ÁÀÝÉÈÓÑ ÐÒÑÍÙÈ ÍÏÖÎÏ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎ-
ÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ÐÒÏ×ÅÓÔÉ ÐÁÒÕ ÐÁÒÁÌ-
ÌÅÌØÎÙÈ ÐÌÏÓËÏÓÔÅÊ.

(
a _−b) ⇒ (∃!�||�; a ∈ �; b ∈ �) �

�

a

b


